2023年9月20日 星期三

西宁彩民喜中双色球二等奖28万余元

9月5日,双色球游戏进行第2023103期开奖, 当期红球号码为05、06、13、24、25、29蓝球号码为 15,全国共中出二等奖103注,其中位于我省西宁 市城东区中庄铁路市场35号的63010187号彩站 一彩民凭借一张9+1复式票,获得1注二等奖,共 揽获奖金28.5万元。

近日,工作人员在省中心兑奖大厅见到前来领 奖的幸运彩民罗先生(化姓),40岁开外的他满脸笑 容,激动的心情溢于言表,可见还沉浸在中大奖的喜 悦中。说起中奖这事他还略显得意,他说:"这是我 第二次中双色球二等奖了,前几年中过一次,那次只 有7万多元,而这次有28万,我已经非常满足了。"据 了解,罗先生一家人十年前定居在西宁,在小商品批 发市场做生意,平时最大的爱好就是买彩票,"平时 上班也挺忙的,但每天我都会抽出时间看看彩票,刚 开始只买双色球,可是在'快乐8'上市之后,觉得娱 乐性更强,所以现在双色球、'快乐8'都在买,不同的 游戏有不同的快乐。"罗先生介绍说:"双色球每期选 号我都是将自己的幸运数字或者生日,再加上研究 号码分布图选出的号码,一般选中几组号码后我会 守号一段时间,而"快乐8"游戏我玩得更多的是选五 或选六,再通过胆拖的方式投注,每次投注也都控制 在100元以内,这样不会增加经济负担,也娱乐和丰 富了自己的业余时间,同时还能为公益做出一点贡 献,真是双全其美。

当问起罗先生如何利用这笔奖金时,他说:"20多万元对于普通工薪家庭而言,说多不多说少也不少,我们一家人在西宁做生意,一直都是租房子住,自己也有买一套房子的打算,有了这笔奖金正好可以支付一套小房子的首付,这样也算在西宁有了属于自己的家了,感谢福利彩票圆了我的中奖梦。"罗先生表示今后还会继续购买双色球,但不会因为中了大奖就加大投人,"对我来说,购买福利彩票是一种娱乐方式,绝

对不能影响正常 的生活,今后我 仍然会量力而 行。"(**呂海明**)

彩市要闻



探访福彩公益金资助项目 见证公益善举的温暖力量

"感谢您为公益事业贡献0.72元"——这是一张面值2元的双色球彩票上的一行字,如果面值为20元,则会自动更改为"感谢您为公益事业贡献7.2元"。以此类推,不论面值多少,每张双色球彩票都会清晰地标出筹集公益金的数额,让购彩者对自己所奉献的爱心一目了然。

不仅如此,为了更好展示福彩公益成果,让更多人了解公益金去向,今年以来,多地组织社会公众实地探访福彩公益金资助项目,让这项增进民生福祉的美好事业被更多人知晓。

福彩扶老 看得见的暖心之举

安徽省福彩中心立足深入宣传"扶老、助残、救孤、济困"的发行宗旨和"公益、责任、阳光"的品牌价值,于今年7月启动"福泽江淮,彩惠民生——福彩销售员走进公益金资助项目"活动。截至目前,已组织近300名一线销售员先后走进蚌埠市老年康复医院老人休养中心、池州市老年公寓、六安市救助管理站、马鞍山市儿童社会福利院等。

7月12日,20多名星级站点销售员来 到活动首站——池州市综合养老服务中心,感受福利彩票为老年群体造福的暖心 之举

"院长和工作人员对我们很好,像一家人一样,我在这里生活得很舒心。"探访团参观老人房间时,一位头发花白的老人笑着说,初来这里时还有些不安,每天都要给家人打好几个电话。经过短暂的磨合,老人很快就适应了环境,和其他老人相处也十分融洽。

有益身心的康复吧、宽敞明亮的书画室、设备完善的诊疗室……池州市综合养老服务中心院长向大家介绍,在福彩公益金的资助下,中心拓宽了综合性服务功能,除了为在院老人提供舒适温馨的环境,还设有长者食堂,为周边社区日间照料中心、居家养老服务中心及社区老年群体提供助餐、配餐服务。

"中心环境的完善、服务品质的提升 离不开福彩公益金的支持。"院长说,"除 了康复设备、健身设施,老人的许多日常 生活用品也是使用福彩公益金购置的。"

"作为一线站主,我虽然知道福利彩票致力于扶老、助残、救孤、济困等公益事业,但实地走访公益金资助项目还是第一次。"池州市主城区34160002号站点业主注意到,养老服务中心处处从老年人实际出发,如餐桌四周设置的凹槽方便老人起身,墙体安装的双层防滑扶手预防老人滑倒,多功能护理床方便老人起居,还有专业护理站守护老人健康……这里以老人需求为导向,真正成了老人的养老福地。

养老是福彩公益金使用的重点领域。记者梳理2022年度各级福彩公益金使用情况公告发现,用于老年人福利类项目资金占比最高:民政部下达补助地方项目资金33.5亿多元中,用于老年人福利类项目占比约49.5%。在地方,山西省民政厅使用省级福彩公益金6691万元、占比71.5%,主要用于资助地市级及以下特困人员供养服务设施(敬老院)和以服务生活困难、失能老年人为主的城镇老年社会福利机构、社区养老服务设施、农村老年人日间照料中心新建和改扩建、维修改造(包括消防改造)、设施设备配置;上海市



使用中央福彩公益金968万元,用于实施居家环境适老化改造项目和2020年中央专项彩票公益金支持开展居家和社区养老服务改革试点工作,占比近七成……福彩公益金助力发展养老事业的努力,可圈可点。

福彩助残 公益善举深入人心

9月7日,一场精心编排的文艺演出 在青海省社会福利院内上演,这是省福彩 中心开展走进福彩公益金之"奋进助残新 征程 阳光福彩益起行"系列公益活动现 场。

当天,省福彩中心为该院捐赠了学习机、农物等价值5万元的爱心物资。探访人员参观了福彩公益金资助建设的心理咨询评估室、多感官综合训练室、动感体能康复室等用于治疗、恢复残障人士身心健康的功能性房间。

"在这个特殊的大家庭中,重度残疾、 失能失智、肢体残障和精神障碍人员占到 绝大多数。"青海省社会福利院院长刘孝 贤介绍,供养人员大多需要特殊护理。在 福彩公益金的资助下,近年来,福利院进 行了升级改造,提升了智能化、信息化、科 学化服务管理水平,满足各类残障服务对 象的照护服务需求。

数据显示,2022年青海省共使用382万元中央集中彩票公益金和920万元省级福彩公益金用于残疾人福利事业,满足了服务对象的多元化需求。

让残疾人共享社会发展成果,各级福彩公益金持续发力——民政部2022年度下达5.27亿元,用于开展精神障碍社区康复服务(含直接服务人员能力培训)、困难残疾人公益性康复辅助器具配置服务;精神卫生社会福利机构、民政直属康复辅助器具机构设施设备配置。辽宁省使用2022年中央下达集中彩票公益金支持残疾人福利项目补助资金1531万元,用于支持发展127个精神障碍社区康复服务(含直接服务人员能力培训)、支持5家市级精神卫生社会福利机构配置设施设备……

让更多人看到福彩助残成果,是青海省福彩中心开展此次活动的初衷。"这是我第一次走进社会福利院。"省福彩中心宣传部工作人员吕海明分享了参与活动的真切感受,"残障人士积极面对人生的态度深深地感染了我,为自己从事的这项事业感到无比自豪。"

福彩扩围 为更多群众的幸福生活增福添彩

多年来,福彩公益金在关心关爱老年 人、残疾人、孤残儿童等群体的同时,还将 目光投向更多领域。

湖南省长沙市连续15年获评"中国最具幸福感城市"。如何提升这座"幸福之城"的基层治理现代化水平?2022年以来,长沙市民政局投入800万元福彩公益金,专项支持"五社联动幸福邻里"工作,持续开展助老、助小、助困活动以及社区服务等工作,为社区群众的幸福生活增福添彩。

今年6月,长沙市福彩中心、长沙移动电视共同打造的公益品牌活动"福彩3D善行直通车"来到"五社联动幸福邻里"试点社区——望城区月亮岛街道桃花井社区,由社区志愿者组成的探访团一同探寻福彩公益金背后的故事。

桃花井社区是 2018年7月新成立的社区,现有居民1.2万户4.5万余人。该社区深入推进"五社联动"机制,将社区打造成"五社联动"公益平台。社区内的"博爱家园"居家养老服务中心是此次活动的目的地。据介绍,该中心聚焦服务"一老一小",在福彩公益金的支持下建成两个功能区:一层为老年人服务,设置爱心空间和共享空间;二层是青少年社会实践的活动空间。同时,服务中心构建起"6+10"配套服务模式,不断优化为老服务内容,提升老年居民的获得感、幸福感、安全感。

活动当天,在"端午安康特别行动"中,志愿者与空巢老人一起包粽子、制作彩票花束,还给老人们带去精彩的文艺节目,陪他们提前过节。"幸福餐桌"活动环节,志愿者走进独居老人梁奶奶家中,为老人打扫卫生,还做了一桌可口的饭菜。"高兴,特别开心这么多人为我做饭,家里好久没这么热闹了。"梁奶奶乐得合不拢嘴。

"了解到福彩公益金为我们社区的居家养老服务中心提供了那么多资金支持, 让许多群体受益,真的特别感动。"参观过程中,一位志愿者这样说。

在一个个探访公益金资助项目现场, 社会各界公众见证了福彩公益金对"取之 于民、用之于民"承诺的践行,见证了福彩 公益金给诸多群众生活带来的改变。

(摘自《中国社会报》)



中国福利彩票 扶老 助残 救狐 济困 翻譯 扫描二维码 下载福彩APP